



Főszerkesztői beszámoló az ELTE TTK HÖK 2023. 10. 24-ei Küldöttgyűlésére

Időrendi bontás:

- szeptember 12. – Rendes Küldöttgyűlés
- szeptember 20. – 5vös 5km Futóverseny
- szeptember 21. – TéTéKás Nyúz szerkesztőség megbeszélés
- szeptember 21. – Orientációs Napok kiértékelő
- október 6. – Megbeszélés Kása Katával és Mig Andrással
- október 21. – InterNyúz részek felvétele
- A fentiekén kívül folyamatosan kapcsolatban voltam Mig Andrással és Kása Katával. Egyeztettem még Oelberg-Pánczél Emesével és Sárvári Ferencsel. Az InterNyúzzal kapcsolatban pedig felkerestem Békési Csabát, Dénes Zitát, Hambuch Mátyást és Németh Csillát.

Szöveges beszámoló:

Szeptember 20-án megrendezésre került a 44. 5vös 5km Futóverseny. Az eseményt a TéTéKás Nyúz egyik fotója, Glück Krisztina örökítette meg, a képek megtalálhatóak a Facebook-oldalon.

Szeptember 21-én megbeszélést tartottam a szerkesztőséggel. Szerencsére az új évfolyamokból többen is érdeklődtek a Nyúzban végezhető feladatok iránt, így őket beavattam az eddigi működésbe, ezenkívül pedig beszélünk a jövőbeli tervekről és arról, ki milyen feladatkörökben dolgozna szívesen. Ötleteltünk együtt arról is, hogyan legyen több tartalom az Instagram-oldalunkon és a TikTok-csatornára milyen stílusú és témájú videók kerüljenek ki. Ezután a megbeszélés után kialakítottunk pár munkacsoportot, mint például a grafikus feladatokhoz és a TikTok/Instagram tartalomgyártáshoz, ezek eddig jól működnek.

Ezen a napon volt az Orientációs Napok kiértékelője is, amin részt vettem. A fotósokat többen dicsérték a szép munkáik miatt, ezenkívül felém nem érkezett más vélemény vagy kritika.

Október 6-án Kása Katával és Mig Andrással egyeztetünk a pályázatomban már kifejtett két pályázatról, emellett két személyes kerekasztal-beszélgetés téma is felmerült bennem, amit

szívesen megvalósítanék, ezekről is közösen ötleteltünk. Azóta a pályázatok rövid leírását megosztottuk Dékán Úrral is, aki kifejezte támogatását ezekkel kapcsolatban. Kása Katával és Mig Andrással arra jutottunk, hogy a „Miért jó TétÉKásnak lenni?” / „Milyen TétÉKásnak lenni?” pályázatot már ebben a félévben (ha minden ezzel kapcsolatos ügyet hamar fixálni tudunk), a környezettudatosság plakátpályázatot pedig a következő félévben indítjuk el. Dékán Úr visszajelzése után meg is kezdtem a maradék előmunkálatokat az első pályázattal kapcsolatban. A hirdető plakát és a pályázati kiírás már készül a szerkesztőségi tagok által, a nyeremények pedig a Küldöttgyűlés időpontjára remélhetőleg már fixálva lesznek. Ezenkívül a legnagyobb feladat még a kiállítás miatt a helyszínt leegyeztetni és az Educatio-n való kiállítással kapcsolatban is megkeresni az illetékeseket. A pályázatra való jelentkezés az ELTE TTK HÖK hivatalos oldalán történne, emiatt kerestem fel Sárvári Ferencet, hogy egy ennek megfelelő felületet tudjon nekem biztosítani.

Október 21-én leforgattuk az első két részt az InterNyúz második évadából. Az egyikben két gólya, Dénes Zita és Békési Csaba mesélt az ON-n szerzett élményeiről, a másikban pedig Németh Csilla és Hambuch Mátyás mutatta be az ELTE TTK Hallgatói Alapítványt. A következő két rész vendégeit is felkerestem már, amikben a külföldi lehetőségek és a külügyi mentorrendszer kerül megvitatásra majd. Annyi újítás történt az InterNyúz életében, hogy mostantól a részeket Pipoly Vince, a Nyúz új csapattagja fogja vágni.

Ezeken kívül leszerveztem a tisztségviselők hivatalos fotózását, amit Kincses Adél, a TétÉKás Nyúz egyik fotósa vállalt. Adél munkájára sok pozitív visszajelzést kaptam, aminek nagyon örülök.

Oelberg-Pánczél Emese felkeresett azzal az ötlettel, hogy szeretnék a TDK-t népszerűsíteni, és örömmel vennék, ha TikTok-videók formájában beszálna ebbe a feladatba a TétÉKás Nyúz is. A későbbiekben egyeztetünk a részletekről.

Az elmúlt időszakban a levelezést kezeltem, a fogadóóráimat megtartottam, a megkereséseknek eleget tettem. Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármi kérdés felmerült benned, akkor keress bátran az elérhetőségeimen!

2023. szeptember 12. – 2023. október 24.

Szász Boglárka Dorottya

TétÉKás Nyúz főszerkesztő

foszerkeszto@ttkhok.elte.hu